

一辆SUV坠河,紧急关头,两位市民一个划船一个游泳过去拼命救人—— 多亏他们用半块红砖砸开后车窗

身边的

雷锋

昨天上午约10时30分,紧邻崇川区钟秀西路的一条河道中,出现感人一幕:一辆SUV坠河,驾车女子命垂一线!紧要关头,一男子划船、另一男子手拿半块砖头跳水救人。在成功救还濒危女子后,两人不留姓名悄然离去。有目击者拍视频上传到抖音,得到一片赞誉。



救人现场(视频截图)

目击者:
太感人了!暖心事让我们骄傲

“太感人了!南通不愧是全国文明城市,这起发生在众人身边的暖心事,再一次让我们大家骄傲!”记者昨天下午赶到事发现场,目击者、家住百花苑的居民陈宝仁,手指出事河道向记者介绍。当时,他正骑电动车经过,突然看到一辆由东向西行驶的白色宝马SUV,经过桥梁右转弯拐角时,突然失控冲过路牙,直接冲入河中。见车辆落水后,一名戴着口罩、身穿深蓝色外套的男子下河进入一艘停在河畔的河道保洁船,奋力划着小船驶向缓缓下沉的车辆。紧接着,又有一名驾车经过的男子看到这一险情,他靠边停车后,也脱下衣裤纵身跳河向出事车辆奋力游去。

陈宝仁说,由于隔得远,他看到男子拿出手中的某救援工具,在划船男子协助下,拼命地砸着后备厢上的车窗,随后,两人互相配合成功将浑身湿透的女子从破损车窗里救出。“两人将脸色苍白、簌簌发抖的女子救上岸后,闻警赶到的市交警一大队、任港派出所、消防中队消防员也已赶到,见义勇为的两名男子没有留下姓名,悄然离开了现场。”陈宝仁感慨不已。

划船男子:
救人是本分,没什么值得多说的

“下午1时40分,坠河车辆已打捞出水。事故车挂本地牌照,驾车女子30岁左右,先自称是避让行人时处置失当坠入河中,后又表示自己

记不得事发详情了。目前,考虑到涉事女子遭受惊吓且全身湿透,我们正在与其接回家中的女子父亲保持联系,调查工作仍在进行之中。与此同时,见义勇为者的相关信息,我们也一直在全力查找。”当天下午,市交警一大队负责人王晓中向记者介绍,辖区交警在协助消防等部门展开救援的同时,对围观群众进行疏导,维持正常秩序,防范次生事故发生。

面对突发事件,崇川公安分局任港派出所反应同样迅速。当日值班的副所长杨阳告诉记者,经初步调查,划船救人者名叫施炳生,家住城港花苑,1963年出生。民警事后拨打施炳生的电话,向他了解和另一位见义勇为者的救人之举时,施炳生表示:“救人是本分!真的没什么值得多说的。”此后电话就一直处于无法接通状态。

记者在现场多番拨打施炳生电话,确实无法接通。

“事毕拂衣去,不求功与名。”见义勇为者的情怀和品格着实令人钦佩。

通过多种渠道,记者随后想方设法“挖”出了另一位救人者。这位同样做好事不留名的见义勇为者,系南通诚信光学仪器有限公司副总经理、今年48岁的王兵。

砸车窗者:
换作其他人,也一样会下河救人

面对记者提出的上门采访要求,王兵予以拒绝。经记者软磨硬泡,王兵在电话中简要地介绍了救人过程:4日中午,他驾车返家途

中,眼睛往车外一瞄,发现河中有辆车正在下沉!他立即靠边停车,随即赶到河边,脱去外套和裤子纵身跳下河道。

“我算得上是位老司机,受过正规救援训练,顺手就捡起地上半块红砖向事故车游去。游近白色事故车后,车头已扎入水中、车尾向上翘起!再晚几分钟,整车肯定就完全入水了。考虑到不能砸车体两侧车窗,那样河水会大量涌入,我紧急挥砖将车尾后备厢上方车窗玻璃使劲砸破,而后在驾船师傅的协助下,一起将车内吓得不知所措的女子使劲拉出。整个救援时间在5分钟左右。”王兵说,尽管他游泳的姿势是“狗爬式”,没想到关键时刻同样发挥了大作用。看到后续援救人员赶到后,他悄悄穿起衣裤驾车离开了现场。

王兵向记者透露,由于有目击者拍下他现场救人视频并上传到抖音,因此他被一些熟悉的朋友认出,他的手机快被友人“打爆”了。

“举手之劳,真没什么好说的。换作是其他人,也一样会像我一样下河救人!”王兵表示。

本报记者周朝晖
本报见习记者沈佳颖



救人完整视频
扫描二维码观看

客车超员,违法! 全市已查获113起

晚报讯 记者3日从公安局交警支队获悉,春节假期结束一周以来,全市交警部门已查获客车超员违法113起。

2日上午10时,市公安局交警支队高速二大队民警在沈海高速小海收费站执勤时,发现一辆小型面包车人头攒动。经检查,该车核载7人,车上却坐了8人,均为进城务工人员。驾驶员称,因路程较短,心存侥幸,将务工人员一次性带至工地,没想到刚出发就被查获。民警现场对驾驶员进行处罚,组织车内乘客转乘其他交通工具。

“我家车核载5人,多坐2个孩子,又不是不好坐,这算超员?”2日上午,市公安局交警支队高速五大队民警在沪陕高速启东北收费站执勤时,查处了一辆超员白色轿车。该车核载5人,实载7人,其中4名乘客是儿童,驾驶员却对超员情况不以为意。民警表示,车辆是否超员,是根据实际乘车人数是否超过核定人数标准来计算,并不区分成人还是儿童。怀抱孩子超员其实十分危险,一旦发生紧急刹车或强烈碰撞,极易对孩子脆弱的头颈造成伤害,导致不可预估的严重后果。现场,民警对驾乘人员批评教育,对驾驶人处以罚款100元、记3分,并监督驾驶员对超出人员进行驳载。记者张亮 通讯员陈德政



现场宣传

3日下午,启东市公安局交警大队事故调处中队民警来到启东市合作镇建新路与志良桥南路交叉路口,进行道路交通安全法律法规宣传活动。1月18日上午,在该路口发生一起轿车与两轮电动车相撞交通事故,两轮电动车驾驶人经医治无效身亡。民警在交通事故发生现场对过往群众和周边住户进行交通安全宣传,发放张贴宣传图文资料,用群众身边人、身边事,以案说法,教育大家安全出行、文明出行。沈金凯

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值的“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。

即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元等级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元等级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

刮刮乐“超给力”中出80万大奖

1月17日,南通市崇川区青年东路的32060283号福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万。

据了解,这对夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。1月17日中午,彩民吴先生夫妇来到国城广场大润发超市采购年货,乘电梯准备回家时,看到电梯旁的福彩店人气旺盛,便被吸引了想一看究竟。进入后看到其他彩民正热火朝天地玩着刮刮乐,此时吴先生也想试试手气。看着琳琅满目的刮刮乐,吴先生一时

“无从下手”,想着口袋里刚好剩20元零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。

从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴致地刮了起来,令人震惊又羡慕的是,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”34完全吻合,对应奖金800000元,这张随意挑选的彩票竟刮出了头奖80万元!夫妻二人激动得不敢相信,在销售员确认后,才敢相信眼前的一切,是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续,用“超给力”头奖开启了新一年的好运!

福彩双色球 2元可中1000万